

## نشانه‌های اعتراض

حسین قدیانی

یکی، دو، سه تا از شبکه‌های ماهواره‌ای و سه، چهار، پنج تا از سایت‌های ضدانقلابی و شش، هفت، هشت تا از رادیوهای بیگانه و نه، ده، یازده تا از چیزنامه‌های غربی و دوازده، سیزده، چهارده تا از سسران اسرائیل و پانزده، شانزده، هفده تا از عناصر وابسته به رژیم پهلوی و هجده، نوزده، بیست تا از دشمنان قسم خورده و بیست و یک، بیست و دو و بیست و سه تا هم از سسران استکبار اخیرا تر فند جالبی به کار برده و در حالی که یک هفته به مراسم اعتکاف مانده بود اینطور چو انداختند که در هفته آینده مردم ایران به نشانه اعتراض به نظام جمهوری اسلامی و در محکومیت قلب در انتخابات ضمن حضور سه‌روزه در مساجد کشور، دست به اعتصاب و روزه سیاسی خواهند زد! بعد هم که مراسم اعتکاف با حضور اقشار مختلف ملت و جوانان مومن و خداجو برگزار شد، جماعتی که در بالا اسم‌شان آمد ضمن سوءاستفاده مضحک از این حضور آسمانی مدعی شدند که پیش‌بینی‌شان درست از آب درآمد!

در ادامه ضمن ابراز همدردی با دشمنان ملت، توصیه‌های زیر را به ایشان می‌کنیم تا در سوءاستفاده‌های احتمالی بعدی از آن استفاده کنند و حاشا را ببرند. متن زیر را دشمنان جمهوری اسلامی می‌توانند در بوق و کرنا کرده، بی‌خیال از قانون کیسی رأیت آن را در هر تیرازی که دلشان خواست تکثیر کنند.

■ مردم ایران شبها در اعتراض به دولت احمدی‌نژاد، چراغ‌های منازل خود را تا هنگامی که می‌خواهند به بالا برود، روشن خواهند کرد. همچنین مردم ایران در فصل تابستان به نشانه دوستی با سیاست‌های دولت آمریکا، از وسایل سرمایشی نظیر کولر، پنکه، پایدز، شیلر، اسپلنت، پنکه سقفی و لباس آستین کوتاه استفاده کرده و در فصل سرما به نشانه همدردی با قربانیان فاجعه ۱۱ سپتامبر از وسایل گرمایشی نظیر کرسی، شوفاژ، شومینه، بخاری برقی، بخاری نفتی، بخاری زغالی، خود زغال، منقل، آتش، آتوپران، ایران رادیاتور و هاگردن استفاده خواهند کرد.

■ در حمایت از دو نامزد معترض به نتیجه انتخابات، طرفداران استقلال و پرسپولیس در هفته نهم دوره نهم لیگ برتر ضمن اجتماع پرشور در ورزشگاه آزادی بار دیگر حمایت خود را از مهدی کرویی و میرحسین موسوی اعلام داشته، از شورای نگهبان می‌خواهند که نتایج انتخابات را ابطال کند. پیش‌بینی کارشناسان ما حاکی از این نکته است که تماشاگران بعد از پایان بازی، ضمن تخریب شماری از اتوبوس‌های شرکت واحد و شکستن شیشه آنها، باعث ایجاد رعبانند در خیابان‌های اطراف استادیوم آزادی خواهند شد. کارشناسان ما همچنین بر این باورند که عده‌ای از تماشاگران به خاطر علاقه به سیاست‌های دول غربی، از در غربی ورزشگاه آزادی وارد استادیوم خواهند شد. همچنین منابع آگاه احتمال به وجود آمدن بازار سیاه را در اعلام وفاداری به بازداشت شده‌های اخیر بعید ندانسته و نیز محتمل دانسته‌اند عده معدودی تماشاگرنما با به کار بردن الفاظ رکیک باز هم موجب بروز پاره‌ای ناپهنجاری‌ها این بار به نشانه اعلام بیعت با «رای باطله» شوند. برخی شعارهایی که در این روز مردم ایران سرر خواهند داد تا اعتراض خود را به رژیم اعلام کنند و در عین حال تقیه هم کرده باشند، بدین شرح است: «توپ، تانک، فششه، این توپ باید گل بشه»، «استقلال، حمله کنی، سوراخو پیدا می‌کنی»، «پرسپولیس سرور استقلاله و برعکس»، «صمد سرطانی، سرور لنگیایی»، «۱، ۲، ۳، ۵، ۶، ۶، ۶، ۶، تاییا»، «اس‌اس چی کارش می‌کنه، سوراخ- سوراخش می‌کنه».

■ ملت انقلاب محملی ایران ضمن اعتراض به تقلب در انتخابات، هنگام راندگی اگر بارن بیارد برف پاک کن‌های خود را به حرکت درخواهند آورد همچنین اگر پدیده گرد و غبار دوباره به وضع غالب شرایط جوی تبدیل شود ملت ایران به انتقاد شدید از وزارت کشور پرداخته و این اعتراض را با بستن ماسک نشان می‌دهند.

■ ایرانی‌ها به نشانه کوتاه نیامدن از حق میرحسین و بویژه شیخ اصلاحات، بعد از تشنگی آب خواهند نوشید و اگر آب نباشد از شربت، آب معدنی، نوشابه، دوغ، دلستر، مالمشعیر، ایستک، رانی، هایپ، نوشمک، ردبول، بستنی یخی، آلاسکا و یخ در بهشت استفاده خواهند کرد. کارشناسان مسائل سیاسی همچنین در جدیدترین تحقیقات خود به این نتیجه رسیده‌اند که مردم ایران خواهان آزادی همه جاسوس‌ها و اغتشاشگران هستند و به همین دلیل هنگام پنجر شدن خودروی خود آن را نزد پنجرگیری برده و اگر لاینستیک خودروی‌شان صاف شده باشد احتمالا آن را عوض خواهند کرد.

■ ملت ایران در ماه رمضان و به نشانه اعتراض به سیاست‌های هسته‌ای محمود احمدی‌نژاد سحرها از خواب بلند خواهند شد و ضمن گوش دادن به نوای «این دهان بستنی، دهانی باز کن» مقداری غذا خواهند خورد و بعد تا دم غروب لب به هیچ چیز نخواهند زد. سیاست‌های هسته‌ای احمدی‌نژاد البته باعث خواهد شد مردم ایران به نشانه ابراز انزجار از غنی‌سازی اورانیوم و یوسی‌اف اصفهان در ماه رمضان به صورت گسترده زولبیا و بامیه مصرف کنند.

مردان و زنان ایران در اعلام همبستگی با بازمانده‌های رژیم طاعفوت، در نظر دارند هنگام دم، اکسیژن را پایین داده و هنگام بازدم، دی‌اکسید کربن را بیرون دهند. ملت ایران همچنین به نشانه حمایت از موج سبز، قرار است هنگام فرمز شدن چراغ راهنمایی، خودروی خود را از حرکت درآورده و متوقف کنند. بعضی از مردم ایران البته عادت بدی که دارند این است که خودروی خود را روی خط عابر پیاده متوقف می‌کنند که این کار آنها در حمایت از حضور آمریکادر افغانستان است.

یکشنبه ۲۱ تیر ۱۳۸۸

## دلایل شکست جریان دوم‌خرداد در گفت‌وگوی «وطن امروز» با پرویز سروری

# هنجارشکنی اصلاح‌طلبان رامنفور کرد

**نمائه اکوان:** از همان ابتدای قدرت گرفتن جبهه دوم خرداد که خود را با نام «اصلاح‌طلب» در کشور مطرح کردند و همچنین شرکت این گروه در انتخابات مختلف، هر زمان اسمی از اصلاح‌طلبان برده می‌شد افکار عمومی به سمت خیرهای مورد علاقه گروه‌های مخالف نظام و اپوزیسیون موجود درجبهه دوم خرداد می‌رفت. در انتخابات دهم ریاست جمهوری و اغتشاشات بعد از اعلام نتایج انتخابات نیز، دیگربار مرزهای بین این گروه موجود در حاکمیت و گروه‌های مخالف نظام کمرنگ شد که نشان داد نگرانی عده‌ای از سران دوم خرداد که معتقد بودند باید اصلاح‌طلبی برای بار دیگر در کشور تعریف شود،درست بوده و باید مرزبندی‌های شفافیی بین اهداف و عملکرد این گروه با گروه‌های اپوزیسیون خارج‌نشین شکل گیرد.

پرویز سروری، از اعضای کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس و عضو شورای مرکزی جمعیت ایثارگران انقلاب اسلامی در گفت و گو با «وطن امروز» به تشریح علت رویگردانی مردم از این گروه و نقش گروه‌های مخالف نظام در شکل گیری این تفکر در جامعه پرداخت.

آقامیرحسین موسوی

■ **آقای سروری نقش نیروهای برانداز و همچنین اپوزیسیون خارج‌نشین را در رویگردانی مردم از اصلاح‌طلبان چگونه ارزیابی می‌کنید؟**

مذاهب‌هایی که در دوره اصلاحات با هنجارهای جامعه شد و مقابله‌ای که با این هنجارها صورت گرفت، موجب شد که جامعه شدت نگرانی‌هایی نسبت به این رفتارها داشته باشد و در حال حاضر نیز برای رسیدن به اعتماد جدی در رابطه با ترمیم این رفتارها، به زمان نیاز است.

و معاند با نظام و اپوزیسیون و شخصیت‌هایی که به نوعی با هنجارهای جامعه در تقابل هستند، جدا کند و از طرف دیگر بتواند با ارتباط با سرمایه‌های اجتماعی، این ذهنیت را از ذهن مردم برطرف کند تا مردم احساس کنند آنها یک جریان داخل نظام هستند، هنجارهای جامعه را پذیرفته‌اند و در جهت اجرای چارچوب‌های تعیین شده از طرف انقلاب

**گروه سیاسی:** وزیر خارجه مصر، با رد هر گونه توافق میان کشورهای عربی با تل آویو برای اقدام علیه ایران، رژیم صهیونیستی را عامل دروغ‌پرانی به منظور گمراه کردن جهان و فریب افکار عمومی عنوان کرد. احمد ابوالغیط که با هفته‌نامه مصری «الاسبوع» گفت‌وگو می‌کرد، درباره اظهارات مقام‌های صهیونیست مبنی بر توافق کشورهای عربی با تل آویو درباره برنامه هسته‌ای ایران اظهار داشت: «سخن از توافق اعراب با اسرائیل علیه ایران «گزاره‌گویی محض» است چرا که هیچ توافقی در این باره وجود ندارد بلکه برعکس اختلاف نظر میان دو طرف وجود دارد.» وی

**گروه سیاسی:** رئیس دستگاه دیپلماسی کشورمان با اشاره به اینکه نشست سران هشت کشور صنعتی فاقد هر نوع پیامی به تهران بوده‌است، بار دیگر از اقدام ایران در راستای تدوین بسته پیشنهادی در حوزه‌های سیاسی، امنیتی و بین‌المللی سخن گفت؛ موضعی که پیش از این محمود احمدی نژاد در واکنش به بیاتیه کشورهای ۵+۱ در فروردین(آوریل) سال جاری که خواستار مذاکره و گفت‌وگوی مستقیم باتهران شده‌بود، مطرح کرد و سپس حسن قشقاوی، سخنگوی وزارت خارجه در نشست مطبوعاتی خود با خبرنگاران آن را مورد تأیید قرار داد. منوچهر متکی که ظهر روز گذشته (شنبه) با یوسف بن علوی، همتای عمانی خود درباره مسائل منطقه‌ای و دو جانبه دیدار و گفت‌وگو کرده بود، برای پاسخگویی به سؤالات خبرنگاران در کنفرانس مطبوعاتی مشترک حاضر شد و با اشاره به نشست سران گروه هشت گفت: «از این نشست هیچ پیام جدیدی دریافت نکردیم اما طبق اخبار رسیده اعضای این گروه در مسائل مختلف دیدگاه‌های متفاوتی داشته‌اند که در برخی از حوزه‌ها به توافق همه جانبه منتهی نشده است.» وی یادآور شد: «موضع تهران در تمام زمینه‌ها مشخص است و مسامحانت کلی در حوزه‌های سیاسی، امنیتی، اقتصادی و بین‌المللی را در

## سیاست

## دلایل شکست جریان دوم‌خرداد در گفت‌وگوی «وطن امروز» با پرویز سروری

# هنجارشکنی اصلاح‌طلبان رامنفور کرد



اسلامی حرکت می‌کنند و تنها متدها و روش‌هایشان فرق دارد.

■ **چه اقداماتی موجب شد در مردم این تفکر به وجود بیاید که نیروهای اصلاح‌طلب کم کم به سمت خروج از حاکمیت می‌روند؟**

اعتدای که مردم باید به وفساد بودن افراد موجود در جبهه دوم خرداد می‌داشتند، با حرکاتی که از طرف این افراد انجام شد و مجموعه عملکردهای‌شان از بین رفت. مردم در حال حاضر این احساس را ندارند که اصلاحات تنها متدها و روش‌هایش برای اداره کشور فرق داشت بلکه آنها معتقدند، آنها با کل حاکمیت اختلافات مبنایی دارند و بعضی از موضع‌گیری‌های اصلاح‌طلبان، به طور مستقیم مبناهای اساسی جامعه را مورد فراق داده است. این نکته در حال حاضر بسیار تعیین کننده‌است و شاکله ذهنیت منفی مردم درباره اصلاح‌طلبان را ترسیم کرده و آنها را به چهره‌های منفور سیاسی کشور تبدیل کرده است.

**وزیر خارجه مصر:**
خاورمیانه باشد»، تصریح کرد: «منطقه دیگر تاب تحمل عملیات نظامی جدید به رهبری آمریکا را ندارد بویژه اینکه دولت آمریکا از حمایت مردمی برای توقف سیاست استفاده از زور که دولت بوش در پیش گرفته بود، برخوردار است.»
حسنی مبارک، رئیس‌جمهور مصر نیز در گفت‌وگو با روزنامه دیدعبوت احرارنوت، حل مسالمت‌آمیز برنامه هسته‌ای ایران از طریق گفت‌وگو را بهترین راه توصیف کرد و افزود: گفت‌وگوی مشخص و زمان‌بندی شده بهترین راه است و از شفافیت مطلوب برای اثبات صلح آمیز بودن برنامه هسته‌ای ایران برخوردار است.

**ادعای توافق اعراب با تل آویو علیه ایران گزافه‌گویی محض است**
در ادامه متذکر شد: «با وجود اینکه اسرائیلی‌ها با تمام توان در تلاشند با برنامه هسته‌ای ایران مقابله کنند و آنرا از میان ببرند، ما اعتراب بر این باوریم که ایران حق دارد در چارچوب معاهده منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای به انرژی هسته‌ای دست یابد. به بیان دیگر، این حق ایران است که از انرژی هسته‌ای استفاده مسالمت‌آمیز داشته باشد.»
وزیر خارجه مصر همچنین در پاسخ به این پرسش

**تدوین بسته پیشنهادی در حوزه امنیتی – سیاسی**
قالب بسته پیشنهادی خود در دست تدوین داریم که این بسته و محتویات آن رامبنای خوبی برای گفت‌وگو پیرامون مسائل مختلف منطقه و جهان می‌دانیم.»
متکی سپس اشاره به دیدگاه‌ها و همکاری‌های مشترک ایران و عمان در مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی، از امضای توافقنامه امنیتی میان دو کشور در آینده نزدیک خبر داد و آن را سبیلی از همکاری‌های صمیمانه و استراتژیک دو طرف در عرصه حفظ و تثبیت ثبات و امنیت در منطقه ارزیابی کرد.
یوسف بن علوی نیز با تأکید بر شتاب روابط تهران –مسقط پس از پیروزی انقلاب اسلامی ایران، هدف کشورش را «توسعه روابط دو جانبه در سطوح مختلف» عنوان کرد و گفت: «در این چارچوب از هر پیشنهاد و راهکاری که به ثبات و امنیت در منطقه و ما سایر مناطق کمک کند، حمایت می‌کنیم.»
وی همچنین اخبار مربوط به لغو سفر سلطان قابوس به ایران را تکذیب کرد و با بیان اینکه این سفر همچنان به قوت خود باقی است، گفت: «سفر پادشاه عمان به تهران بزودی انجام خواهد شد.»
وی با بیان اینکه سلطان قابوس به دیدار و گفت‌وگو با رهبران ایران علاقه‌مند است، اضافه کرد: «انجام این سفر روابط دو کشور را به مرحله نوینی وارد می‌کند و از این رو برای توسعه روابط دو جانبه بسیار مهم خواهد بود.»

## ۳ وطن امروز «شماره ۱۸۵

**استقبال رژیم صهیونیستی از اظهارات مخملباف**
وزارت خارجه رژیم صهیونیستی از اظهارات «محسن مخملباف» در کمیسیون روابط خارجی اتحادیه اروپایی استقبال کرد.
سایت فارسی وزارت خارجه اسرائیل، بخشی از اظهارات موهن مخملباف، کارگردان ایرانی تبعه فرانسه را که علیه ملت ایران در کمیسیون روابط خارجی اتحادیه اروپایی ایراد شده بود به عنوان تیتیر نخست خود انتخاب کرد. گفتنی است محسن مخملباف، نویسنده و کارگردان ایرانی در سال ۲۰۰۷ تبعه کشور فرانسه شد.

**همه مشکل ما احمدی‌نژاد است**
رئیس دموکرات غرب آمریکا در کنگره اعلام کرد: ایران و آمریکا روابط بسیار خوبی داشتند اما همه مشکل‌ها از زمان احمدی‌نژاد شکل گرفت.

■ **سرنوشت این گروه پس از انتخابات ریاست جمهوری دهم چه می‌شود؟**

به نظر من باید آسیب‌شناسی از طرف آنها صورت بگیرد و بر اساس آن آسیب‌شناسی یک طراحی و جراحی جدیدی را در جبهه اصلاحات صورت بدهند تا بتوانند با رفع اشکالات و تقویت نقاط قوت، زمینه‌هایی را برای یک حرکت جدید آماده کنند.
با روند کنونی به نظر من مرگ اصلاحات – یعنی مرگ همین گروه که داعیه اصلاح‌طلبی دارند– قطعی شده است.

■ **در این میان نقش اصولگرایان چگونه بود که نتوانستند اعتماد مردم را برای اداره کشور، دوباره به دست آورند؟**

اصولگرایان نتوانستند به نوعی به یک وفق، همدلی و همکاری مشترک دست پیدا کنند و ارتباطشان را با سرمایه‌های اجتماعی ترمیم کنند و تلاش کنند که گفتمان انقلاب اسلامی و گفتمان خدمت را توسعه و تسری بدهند. اینها در گرایش مجدد مردم به جریان اصولگرایی مؤثر بود و اصولگرایان نیز باید بداندند که مردم با آنها عقد اخوت نیسته‌اند و به شرطی اصولگرایان می‌توانند در منظر مردم مورد تکریم باشند که بتوانند در مسیر خدمت به مردم حرکت کنند و بتوانند با حفظ وحدت، هنجارهای جامعه را با مندهای مناسب و هماهنگ، رعایت کنند و بتوانند آرامش، خدمت، توسعه، پیشرفت و عدالت را به عنوان شعار خویش برگزیده و در این مسیر حرکت کنند.

**انگل در پاسخ به این سؤال که آیا بیانیه گروه ۸ از شکاف در این گروه نسبت به چگونگی برخورد با ایران حکایت دارد، گفت:** روسیه از جمهوری اسلامی ایران حفاظت و حمایت می‌کند و همواره کوشیده است شدت لحن متن بیانیه‌ها علیه ایران را به حداقل برساند. در بسیاری موارد هم نه تنها در گروه ۸ بلکه در سازمان ملل هم موفق شده است. امیدوارم مسکو هم از این حمایت‌ها دست بردارد.

**حمله شیرین عبادی به G8**
**چرا در مقابل ایران کوتاه آمدید؟**
عدم اتخاذ مواضع تند علیه تهران در اجلاس رهبران هشت کشور صنعتی، خشم شیرین عبادی را برانگیخت. خبرگزاری «آکی» (ایتالیا در گزارشی با عنوان «حمله برنده جایزه صلح نوبل به تصمیم اجلاس G8 درباره ایران»، از ناراضیاتی عبادی نسبت به تصمیمات اخیر اجلاس گروه هشت کشور صنعتی جهان در قبال تهران خبر داد و نوشت: شیرین عبادی خطاب به کشورهای غربی گفت، «کشورهای گروه هشت باید احمدی‌نژاد را منزوی کنند و سفرای خود را از این کشور فراخوانند»
وی افزود: «پیشنهاد من قطع روابط دیپلماتیک با ایران نیست بلکه دست کم می‌توانید سطح مناسبات خود با این کشور را کاهش دهید. تنها از این طریق است که می‌توانید ادعا کنید حقوق بشر به همان اندازه منافع اقتصادی، برای تان اهمیت دارد.»

**ارتباط ما با شما، ارتباط شما با دنیا**

**جدیدترین سرویس تلفن بین المللی**
**کیفیت برتر مکالمه و انتقال لحظه ای صدا**

**تماس با خارج از کشور بدون گرفتن شماره مقصد**
**تماس بدون نیاز به وارد کردن Pin Code**
**پشتیبانی ۲۴ ساعته**
**شماره گیری سریع و کم هزینه**
**استفاده از اعتبار شارژ شده بدون محدودیت زمان**
**امکان خرید شارژ از طریق کیوسکهای بانک اقتصاد نوین**

**فقط با یک تماس، خدمات تلفن بین الملل سریع و ارزان فرتاک را روی تلفن منزل، محل کار و تلفن همراه خود فعال نمائید.**

**تلفن: ۱۵ ۹۵۹۵۸۸ (خط ویژه)**

شرکت فرتاک، فن آوری فردا